
                   

7دوشنبه  7  خرداد 1397}ورزشی{  سال هجدهم/ شماره 4938

خارج از گود
نادر دست‌نشان: 

بودجه خارج رفتن نداریم
در سوادکوه اردو می زنیم

بخش ورزش- سرمربی سپیدرود گفت: بازیکنان جدید باید این باور را داشته 
باشند که می‌توانند به سپیدرود اعتماد کنند.

این روزهای سپیدرود  با میزان، در مورد شرایط  نادر دست‌نشان در گفت‌وگو 
اظهار داشت: منتظر مدیران باشگاه هستیم تا تسویه حساب بازیکنان فصل قبل 
را به اتمام برسانند و ما از آن به بعد تمرینات را آغاز کنیم. چرا که اطمینان 
بازیکنان فصل قبل و نفراتی که به تازگی می‌خواهیم به خدمت بگیریم در گرو 
تسویه حساب است.  وی ادامه داد: وقتی تسویه حساب انجام شود، بازیکنانی که 
می‌خواهیم به خدمت بگیریم متوجه خواهند شد در سپیدرود به وعده‌ها عمل 
می‌شود. به هر حال باید وضعیت روشن و واضح باشد تا بتوان نفرات جدید را 
جذب کرد.  این مربی در مورد مذاکره با برخی بازیکنان جدید گفت: با تعدادی 
از بازیکنانی که احساس کردم می‌توانم از نظر مالی با آنها به توافق برسم، مذاکره 
کردم و تقریبا توافق کردیم، ولی منتظر بودیم در این دو سه روز با بازیکنان سال 
قبل تسویه شود. چرا که آنها هم باید این باور را داشته باشند که می‌توانند به 
سپیدرود اعتماد کنند.  دست‌نشان با اشاره به اردوی آماده سازی تیمش افزود: 
اردوی برون مرزی در دستور کار ما نیست و با توجه به بودجه‌ای که در اختیار 
داریم در سوادکوه اردو می‌زنیم. فعلا برنامه ما تمرین در ارتفاعات و ساحل دریا 

است و در ادامه وارد فاز آماده‌سازی برای مسابقات و بازی دوستانه می‌شویم.
وی ادامه داد: در این چند سال و در تیم‌های مختلفی که بودم به همین شکل 
تمرین کردیم و جواب گرفتم٬ می‌خواهم همین الگو را در سپیدرود اجرا کنم و 
امیدوارم باز هم جواب بگیرم. شاید کار برای بازیکنان سخت باشد، ولی اردوی 
ییلاقی خوبی خواهیم داشت. این مربی افزود: برخی تیم‌ها امکانات خوبی دارند و 
شاید خیلی از تمرینات را در زمین چمن با دستگاه‌های پیشرفته انجام دهند، ولی 

ما هم با بودجه خودمان برنامه‌ریزی کردیم و امیدواریم به نتیجه برسیم.

ترکیه - ایران 
محک جدی شاگردان کی‌روش قبل از جام جهانی

بخش ورزش- تیم ملی فوتبال ایران در دیداری دوستانه دوشنبه شب در شهر 
استانبول به مصاف تیم ترکیه می‌رود.

تیم ملی فوتبال ایران با پیروزی مقابل ازبکستان به سوی جام جهانی رهسپار شد 
البته ملی‌پوشان قبل از آغاز جام جهانی سه بازی تدارکاتی خواهند داشت که در حال 
حاضر خبر می‌رسد بازی با یونان لغو شده است. ترکیه را می‌توان یکی از جدی‌ترین 
حریفان تدارکاتی تیم ملی در راه آماده‌سازی جام جهانی دانست. فوتبال ملی و 
باشگاهی ترکیه در سال‌های اخیر رشد چشمگیری داشته با این حال این همسایه 
فوتبالی قدرتمند اکنون در جام جهانی حضور ندارد  ولی فوتبال ایران یکی از ۳۲ تیم 
برتر دنیاست. همین مساله شاید اهمیت کار تیم ملی و کارلوس کی‌روش را آشکارتر 
کند.  ملی پوشان ایرانی در جام جهانی حضور دارند که نه تنها ترکیه بلکه ایتالیا 
هم حضور ندارد! یوزپلنگان ایرانی البته در یکی از دشوارترین گروه‌های جام جهانی 
با تیم‌های اسپانیا، پرتغال و مراکش همگروه هستند و حتی خوش‌بین‌ترین هوادار 
فوتبال ایران به صعود از این گروه فکر نمی‌کند اما کی‌روش در آخرین مصاحبه‌هایش 
ضمن اعلام خبر جدایی از تیم ملی ایران با اعتماد به نفس گفت که هدفش صعود از 
این گروه است! ترکیه اکنون خودش را برای حضور قدرتمند در جام ملت‌های اروپا 
آماده می‌کند، در بازی با ایران خیلی بی‌انگیزه نیست هرچند بازیکنان سرشناسی از 
جمله عبدالکادیر عمر و ولکان باباجان به دلیل مصدومیت شاید مقابل ایران غایب 
باشند. با این حال مسابقه ایران و ترکیه جذابیت زیادی برای فوتبالدوستان هر دو 
کشور دارد.   لوچسکو سرمربی رومانیایی ترکیه نیز اعلام کرده از ترکیبی از بازیکنان 
جوان و باتجربه‌اش مقابل ایران استفاده خواهد کرد و ایران حریفی جدی برای ترکیه 
خواهد بود.  نتیجه این مسابقه به هیچ عنوان برای تیم ملی و فوتبالدوستان ایرانی 
اهمیت ندارد و آنچه مهم است شیوه بازی تیم ملی است و اینکه کی‌روش در این 
مسابقه به خواسته‌های تاکتیکی‌اش برسد و بداند ملی‌پوشان ایران زیر فشار حملات 

حریف چه واکنشی از خود نشان خواهند داد. 
دیدار دو تیم ساعت ۲۲:۴۵ به وقت ایران آغاز می‌شود.

سپیدرود بازهم دست به دست می شود؟

تن زاده : اجباری برای حضور خودمان نداریم 

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سهام‌داران 
شرکت پزشکی فامیل گیلان )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 2543 و شناسه ملی 10720158800

دکتر زهرا میربلوکی
رییس هیات مدیره شرکت پزشکی فامیل گیلان

مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن کارکنان دولت شهرستان تالش راس 
ساعت 9  صبح روز شنبه مورخ 1397/03/19 در محل تالش – سالن شهید مصطفی خمینی 

آموزش و پرورش تالش تشکیل می‌گردد.
از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه 

حضور به‌هم رسانند.
توجه:

هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی 
به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء واگذار نماید لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر 
رای خویش بیش از 3 رای باوکالت داشته باشد. غیرعضو تنها می‌تواند یک رای باوکالت داشته باشد.

دستور جلسه:
تصمیم‌گیری درخصوص انحلال شرکت تعاونی.

تاریخ انتشار: 1397/03/7

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده 
شرکت تعاونی مسکن کارکنان دولت شهرستان تالش )نوبت دوم(

هیات مدیره شرکت تعاونی
مسکن کارکنان دولت شهرستان تالش

بدین‌وسیله از کلیه سهام‌داران شرکت پزشکی فامیل گیلان ثبت شده به شماره 2543 
مورخ  عادی  عمومی  مجمع  در  که  می‌شود  دعوت  ملی 10720158800  شناسه  و 
1397/4/18 راس ساعت 4 بعدازظهر در محل شرکت واقع در رشت خیابان بیستون 
بیمارستان فامیلی حضور به‌هم رسانند و چنانچه به هر دلیلی از شرکت در مجمع معذور 
می‌باشید می‌توانید به احدی از معتمدین و یا نماینده خود با وکالت رسمی جهت حضور 
و رای‌گیری و اتخاذ تصمیم در موارد اعلامی که در دستور جلسه قرار دارد اقدام فرمائید.

1 – انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره
2 – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت آرمین راه شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 
6937 و شناسه ملی 10720203035

مورخ 1397/01/15  فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی  مجمع  استناد صورت‌جلسه  به 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ 99/1/15 به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان فرهنگ اصغر نژاد شیران به شماره ملی 1465691766 و سامان اصغرنژاد شیران 
به شماره ملی 1450417981 و محمد آقاجان زاده لیلی به شماره ملی 2720783056 

و خانم شبنم اصغرنژاد شیران به شماره ملی 1450153501
2 – خانم زهرا آقاجانی گلرودباری با کدملی 2710045680 به سمت بازرس اصلی و 
یلدا قبادی با کدملی 1450355651 به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال 

مالی انتخاب شدند.
3 – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب مدیران، انتخاب بازرس 
انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه 

آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
1263 ر م الف ث      تاریخ انتشار: 97/3/7

---------------------------------------------------------------- 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت آرمین راه شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 

6937 و شناسه ملی 10720203035
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ 1397/01/15 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 – آقای فرهنگ اصغرنژاد شیران با کد ملی 1465691766 به سمت رییس هیات 
مدیره و آقای سامان اصغرنژاد شیران با کد ملی 1450417981 به سمت نایب رییس 
هیات مدیره و خانم شبنم اصغرنژاد شیران با کد ملی 1450153501 به سمت مدیرعامل 

انتخاب شدند.
2 – کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ها، سفته ها، بروات، 
قراردادها و عقود اسلامی و سایر نامه های اداری با امضای منفرد رییس هیات مدیره همراه 

با مهر شرکت معتبر می باشد.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب 
شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی 

های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
1262 ر م الف ث      تاریخ انتشار: 97/3/7

---------------------------------------------------------------- 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت آرون عرشه پل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 

8600 و شناسه ملی 10720217090
مورخ 1397/01/14  فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی  مجمع  استناد صورت‌جلسه  به 

تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
1 – اعضاء هیات مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهدی رضایی سرو علیا به شماره ملی 0492451958 و آقای محسن محمدی 
علی آبادی به شماره ملی 2659000832 و خانم صحرا محمدی علی ‌آبادی به شماره 
ملی 2650134143 برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.  با ثبت این مستند تصمیمات 
انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم 

ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
1259 ر م الف ث       تاریخ انتشار: 97/3/7

---------------------------------------------------------------- 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت ساختمانی و راهسازی آباد اندیش رشت شرکت سهامی 

خاص به شماره ثبت 3387 و شناسه ملی 10720168463
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1396/12/09 تصمیمات ذیل 

اتخاذ شد:

- موسسه امین حسابرسی افق به شماره ثبت 17283 و شناسه ملی 10100608360 
به عنوان بازرس اصلی و آقای عباس رافت کدملی )2668464390( به عنوان بازرس علی 
البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.  با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب 
بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و 

در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
1288 ر م الف ث          تاریخ انتشار: 97/3/7

---------------------------------------------------------------- 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ماسال

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای اصلاحی شماره 139760318022001150 مورخ 1397/2/31 هیات اول/
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ماسال تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ولی اله کرمی میله سرا فرزند وجی اله به شماره شناسنامه 9 صادره از ماسال در شش 
دانگ یک قطعه زمین به مساحت 351/11 مترمربع مشتمل بر یک باب انباری فاقد مجوز 
به مساحت 30 مترمربع پلاک 6000 فرعی از 23 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
52 فرعی از 23 اصلی واقع در قریه چلمه سرا بخش 26 گیلان خریداری از نسق وجیه 
اله کرمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1215 ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: 1397/03/07    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1397/03/22
آرمان کاظمی -  رییس ثبت اسناد و املاک

----------------------------------------------------------------
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آریا دیدبان رشت در تاریخ 1397/02/27 به شماره 
ثبت 21147 به شناسه ملی 14007594620 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که 

خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.
موضوع فعالیت: فروش، مشاوره، طراحی و نصب دوربین های مداربسته و دزدگیر اماکن 

عمومی و تابلو روان در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط.
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان رشت – بخش مرکزی – شهر رشت – گلسار 
– طبقه اول -  کدپستی  – پلاک 96  – بن بست رسالت  – خیابان استاد معین 

4166734848
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 1000000 ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای پدرام عباسی به شماره ملی 2595888536 دارنده 500000 ریال سهم الشرکه

خانم محدثه هنرمند حقیقی چمثقالی به شماره ملی 2679825195 دارنده 500000 
ریال سهم الشرکه 
اعضا هیات مدیره

آقای پدرام عباسی به شماره ملی 2595888536 و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود 
و به سمت عضو هیات مدیره به مدت نامحدود

خانم محدثه هنرمند حقیقی چمثقالی به شماره ملی 2679825195 و به سمت عضو 
هیات مدیره به مدت نامحدود و به سمت رییس هیات مدیره به مدت نامحدود

دارندگان حق امضا: پدرام عباسی
پدرام عباسی مدیرعامل و عضو هیات مدیره که دارنده حق امضا می‌باشد مجوز امضا در 
کلیه اوراق و اسناد تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادها و نیز 

اسناد و نامه های عادی و اداری را دارد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
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بخش ورزش- مالک باشگاه سپیدرود در حالی که قرار بود دیروز با علی 
کریمی و کادر مربیانش تسویه حساب مالی کند اما در مواجهه با وکیل کریمی 

صحبت از واگذاری احتمالی باشگاه کرد .
او برای  طبق اعلام  قبلی باشگاه سپیدرود رشت علی کریمی و دستیاران 
تسویه حساب با این باشگاه باید در روزهای ششم و هفتم خردادماه در باشگاه 

سپیدرود حاضر می‌شدند.
در همین راستا، یکشنبه حنیف باقرزاده وکیل علی کریمی به همراه چند 
تن از اعضای کادرفنی و تدارکات فصل گذشته سپیدرود برای تسویه حساب 
راهی این باشگاه شدند، اما باز هم تسویه حساب با طلبکاران انجام نشد و 

وکیل کریمی و دستیاران او دست خالی باشگاه را ترک کردند.
طبق اعلام محسن سیدی، مربی دروازه‌بان‌های فصل گذشته سپیدرود در 
برای  که  طلبکارانی  به  سپیدرود  باشگاه  مالک  تن‌زاده،  جواد  دیروز  جلسه 
دریافت طلب خود به باشگاه رفته بودند اعلام کرد،‌ به زودی مالکیت باشگاه 

تغییر و مالک جدید بدهی‌های طلبکاران را پرداخت خواهد کرد!
جواد تن‌زاده هم در گفت‌و‌گو با تسنیم درباره حضور وکیل علی کریمی در 
باشگاه سپیدرود و اینکه گفته شده او قصد دارد مالکیت باشگاه سپیدرود را 
واگذار کند،‌ اظهار داشت: زمانی که وکیل علی کریمی به باشگاه آمد،‌ اصلًا 
کادرفنی فصل  به  ما  تلفنی صحبت کردند.  به صورت  با من  و  نبودم  آنجا 
گذشته اعلام کردیم دو راه برای تسویه حساب وجود دارد،‌ اول اینکه یک‌سوم 
پول خود را به صورت نقد و الباقی را به صورت چک یک ماهه یا دو ماهه 
دریافت کنند و راه دوم هم این است اگر می‌خواهند به صورت نقد پول‌شان 
را دریافت کنند، با توجه به اینکه بیانیه‌ای به اداره کل ورزش و جوانان استان 
گیلان ارسال کرده‌ایم،‌ صبر کنند اگر خریداری آمد به آنها می‌گوییم که به 
کادرفنی فصل قبل به صورت نقد پول پرداخت کند. در حال حاضر کارهای 
باشگاه را انجام می‌دهیم و توان ما همین است. در بیانیه‌ای هم که نوشتیم 
اعلام کردیم، اگر خریداری پیدا شد و اداره کل ورزش و جوانان آن را تأیید 

کرد به ما معرفی خواهد شد. 
مالک باشگاه سپیدرود تصریح کرد: اجباری برای حضور خودمان نداریم و 

می‌خواهیم تیم سپیدرود رشد کند. هدف من رشد سپیدرود است،‌ این تیم 
الان می‌تواند با من این راه را ادامه دهد،‌ اگر هم خریداری پیدا شد که شرایط 
بهتری نسبت به ما داشت،‌ دست او را به گرمی می‌فشاریم و راه را برای اداره 
کل ورزش و جوانان برای پیدا کردن خریدار جدید باز گذاشته‌ایم. اگر اداره 
کل صلاحیت خریدار جدید را تأیید کرد به ما معرفی خواهد شد و ما هم 
به لحاظ مالی حسابرسی‌ها را انجام خواهیم داد و از این بابت مشکلی وجود 
ندارد. برای اینکه تیم دچار چالش نشود، ما کارهای باشگاه را پیش می‌بریم. 
دست اداره کل ورزش و جوانان را هم برای پیدا کردن خریدار تا زمان شروع 
نقل و انتقالات باز گذاشته‌ایم،‌ اما فقط تا شروع فصل نقل و انتقالات،‌ نه اینکه 
تا آخر دست آنها باز باشد. تیم باید برای فصل جدید بسته شود و اردوها هم 

برنامه‌ریزی شده است؛ بنابراین نمی‌توانیم پس از نقل و انتقالات صبر کنیم.
تن‌زاده در مورد اینکه علی کریمی اعلام کرده در صورت عدم تسویه حساب با 
او در تمرینات سپیدرود شرکت خواهد کرد،‌ گفت: آن بحث‌ها به خود کریمی 

ارتباط دارد، سیاست باشگاه در مورد تسویه حساب با کادرفنی این است که 
یک‌سوم را به صورت نقد و مابقی را به صورت چک دو ماهه پرداخت کند. 
اوراقی هم هست که به آنها داده خواهد شد. سیاست باشگاه  علاوه بر آن 

تغییری نکرده و ما راه خودمان را ادامه می‌دهیم.
می‌شود،  مطرح  از شما  سپیدرود  مالکیت  گرفته شدن  مورد  در  »شایعاتی 
آیا این موضوع صحت دارد؟« وی در پاسخ به این پرسش به تسنیم گفت: 
به شایعات کاری نداریم و صحبت‌های ما مبنایی است که بر طبق آن کار 
می‌کنیم. سیاست ما این است که کار خود را ادامه دهیم و برای باشگاه هم 
برنامه‌ریزی شده و نباید زمان را از دست بدهیم. اگر اداره کل ورزش و جوانان 
تشخیص دهد خریداری پیدا شده و می‌تواند قوی‌تر و قدرتمند‌تر از ما ظاهر 
شود ما مشکلی نداریم؛ دستشان باز است که پس از تأیید صلاحیت خریدار 
به من معرفی شود تا با آنها صحبت کنیم. هدف من فقط ارتقای جایگاه و 
در واقع ارزش سپیدرود است. هیچ اجباری روی این ندارم که فقط باید من 
حضور داشته باشم، من به عنوان یک هوادار به این تیم ورود کردم و تا آخر 
هم هستم. اگر اداره کل ورزش و جوانان فردی که واجدالشرایط باشد را به 
من معرفی کند، من شرایط مذاکره با او را دارم تا به روند پیشرفت تیم سرعت 
دهیم. تا آن زمان هم برنامه خودمان را پیش خواهیم گرفت و نمی‌خواهیم 
زمان طلایی را از دست دهیم. اگر هم خریداری معرفی نشد کارمان را ادامه 

خواهیم داد.
مالک باشگاه سپیدرود یادآور شد: اگر خریدار جدید به لحاظ شرایط بهتر 
از ما باشد با او مذاکره خواهیم کرد، نه اینکه الان مواردی مطرح شده است 
که اسنادی از سوی یک فرد یزدی به هیئت فوتبال داده شده و اعلام کرده 
هفت میلیارد تومان در حسابش پول است،‌ اما وقتی پرینت حساب مالی را 
نگاه می‌کنید هفتاد هزار تومان بیشتر در حسابش ندارد. از این موارد بسیار 
زیاد است و این برای تیم حاشیه ایجاد می‌کند. به همین خاطر خریدار باید 
تأیید صلاحیت شود و این کار هم در حوزه وظایف ما نیست. اداره کل ورزش 
و جوانان اگر خریداری را تأیید صلاحیت کند و به من به عنوان مالک قانونی 

باشگاه معرفی خواهد شد و من به طور مستقیم با او مذاکره خواهم کرد.

علی کریمی: چون خلف‌وعده کردند به‌زودی تمرینات سپیدرود را آغاز می‌کنم
اینکه  به  توجه  با  گفت:  سپیدرود  گذشته  فصل  سرمربی  ورزش-  بخش 
مسئولان باشگاه خلف وعده کردند طبق قراردادم و برنامه‌ای که از قبل آماده 

کرده بودم تمرینات را آغاز خواهم کرد.
اعضای  از  تن  چند  همراه  به  )یکشنبه(  امروز  صحبت  کریمی  علی  وکیل 
باشگاه  به  خود  مطالبات  دریافت  برای  سپیدرود  گذشته  فصل  کادرفنی 
سپیدرود مراجعه اما در نهایت دست خالی این باشگاه را ترک کردند. پس از 
این اتفاق جواد تن‌زاده )مالک سپیدرود( در گفت‌و‌گو با تسنیم اعلام کرد که 
به علی کریمی و دستیارانش پیشنهاد داده تا یک‌سوم طلب خود را به صورت 
نقد و مابقی را به صورت چک یک یا دو ماهه دریافت کنند و یا اینکه منتظر 

بمانند تا مالک جدید پول آنها را به صورت نقد پرداخت کند.
علی کریمی درباره این مسائل به تسنیم گفت: تن‌زاده در تاریخ 24 اردیبهشت 
در مصاحبه با خبرگزاری تسنیم اعلام کرد که کریمی برای تسویه حساب به 
باشگاه سپیدرود نیامده است و از هفته پیش همه چیز برای تسویه حساب 

آماده بود و نیازی به حضور خودش در باشگاه نیست.
وی افزود: چند روز بعد از مصاحبه تن‌زاده، محمد رفیعی مدیر اجرایی باشگاه 
در تاریخ 29 اردیبهشت در گفت‌وگو با یک خبرگزاری معتبر اعلام کرد همه 
مدارک برای تسویه حساب با کادرفنی فصل گذشته آماده بوده، اما امروز با 

نیازی به حضورش نیست و  بود  از قبل گفته  اینکه تن‌زاده  وجود 
همه چیز آماده است، وکیل من دست خالی باشگاه را ترک کرد و 
با شروط جدید باشگاه مواجه شد. چطور زمانی که موعد پول دادن 
فرا می‌رسد، شرط و شروط جدید می‌گذارند؟ چرا قبلًا این حرف‌ها 
را نزدند و الان که موعد پول دادن فرا رسیده این صحبت‌ها مطرح 

می‌شود؟
سرمربی فصل گذشته سپیدرود تصریح کرد: با اتفاقاتی که می‌افتد 
فقط زمان برای سپیدرود هدر می‌رود و فکر می‌کنم هواداران این تیم 
هم از حرف‌های کلیشه‌ای ایشان خسته شده‌اند و به همه چیز واقف 
هستند. او حرف‌های بی‌اساسی می‌زند و حتی حرف‌های خودش که 
در همه رسانه‌ها منتشر شده را هم قبول ندارد. من نمی‌دانم ایشان در 
مورد هواداران چه فکری می‌کند و شاید احساس می‌کند آنها از چیزی 
خبر ندارند. طبق قرار قبلی خودتان وکیل ما امروز به باشگاه آمد، اما 
در روزی که قرار بود تسویه حساب کنید،‌ شروط جدیدی گذاشتید، 

نمی‌دانم باید به کدام حرف شما اعتماد کرد.
کریمی در پایان به تسنیم گفت: قبلا هم اعلام کرده بودم تسویه 

برای  که  حالا  اما  شود  انجام  نقدی  به صورت  باید  کادرم  و  من  با  حساب 
چندمین بار خلف وعده کردید چون دوسال دیگر قرارداد دارم طبق قراردادم 

و برنامه‌ای که از قبل آماده کرده بودم تمرینات را آغاز خواهم کرد.


